
40 LET ZTI

Tehnično izobraževanje, kmetijski tečaji
in še kaj!

Zavod za tehnično izobraževanje Ljublja-
na, ki mimogrede povedano letos praznuje
40 let delovanja, vodi in opravlja vse vrste
tehničnega izobraževanja, ki poteka bodisi
preko dopolnilnih tečajev do popobiib oblik
specialističnega usposabljanja za poklic.
Pod geslom »Znanje za lepoto« uspešno
poteka že vrsto let priznana šola kozmetičar-
stva, odmevna so njibova strokovna posve-
tovanja in seminarji z mednarodno udeležbo
s področja ekologije, dalje Zavod vodi in
irvaja strokovne naloge s področja izobraže-
vanja in še bi lahko marsikaj zapisali. Pa
o tem več v naslednji številki našega časo-
pisa.

V tem članku vas želimo opozoriti na
kvalitetno pripravljene programe dopolilne-
ga izobraževanja za kmetijstvo, ki že pote-
kajo na območju naše občine. Vtise tečajnic,
ki so v teh zimskih mesecih na Smolniku
spoznavale sirarstvo in se ga tudi učile, lah-
ko preberete v priloženem prispevku. Na
Vrzdencu je v teku tečaj sadjarstva, na Cr-
nem vrhn pa so krajani poslušali predavanje
z naslovom »Turizem na kmetiji« in »Kako
poskrbimo za lep in urejen kraj«.

Kje, kdaj in kakšni tečaji?
V februarju in marcu bodo na Smolniku

organizirali tečaj o sušenju sadja ter organi-
zirali predavanje na temo Otaranjanje praz-
novanj in starih ljudskih običajev na Sloven-
skem.

V Horjuln bo od 21. do 25. februarja tečaj

pletastva, v Skriljn nad Igom bodo v febru-
arju in marcu organizirali tečaje izdelovanja
sira in ostalih mlečnih izdeikov; sadjarstva
ter ohranjevanja praznovanj in starih Ijud-
skih običajev na Slovenskem.

V marcu ali aprilu (odvisno od vremena)
pa bo v Polhovem Gradcu tečaj sadjarstva
s poudarkcm na ohranjanju starih drevesnih
sort.

Sicer pa Zavod za tehnično izobraževanje
nudi iz programa dopolnilnega izobraževa-
nja za kmetijstvo še vrsto tečajev. Naj samo
omenimo nekatere: Naš vrt-naše bogastvo,
Bio vrtnarjenje-vrtnarjenje brez kemije, če-
belarstvo, vzdrževanje kmetijske mehaniza-
cije, na svoji kmetiji sem dober gospodar,
turizem na kmetiji, tečaj rezbarjenja, tečaj
kleklanja, tečaj lončarstva, suha roba, tečaj
šivanja...

Vsekakor pa velja opozoriti na obnovitve-
ni Tečaj higienskega minimuma, ki bo od
22. do 24. februarja in od 23. do 24. marca
v predavainici doma srednjih šol Gerbičeva
51 a.

V mesecu marcu bodo tudi seminarji za
vodje vzdrževanja strojev in naprav, o ob-
vladovanju stroškov na področju vzdrževa-
nja strojev, o zakonodaji s tega področja in
o vzdrževanju energetskih sistemov in infra-
strukture v podjetju.

Vse informacije dobite na Zavodu za teh-
nično izobraževanje Langusova 21 — telefon
1252-259, 1253-120, 225-001!


